

由于被盗额度指标不够用，现在宁陵县联通公司正协调和借用其他县区公司的指标

他们承诺：受损用户月租一定会退

交办事件

宁陵县乔楼乡李新庙村的张家山：去年夏天的时候乔楼乡南边的通信电缆被人盗割

了，造成多户人家的电话不通。2011年11月下旬在《晚报帮办》的帮助下，终于修好了，但是

电缆被盗割期间承诺退还的月租费却一直没退还。

交办时间:3月1日

记者报告

在《晚报帮办》的帮助下，张家山家的电话于2011年11月下旬恢复正常。当时联通公司承诺，会退还电缆被盗割期间的月租费用。但让张家山无奈的是，一直等到今年3月份，也没有人通知退月租的事情。担心这事被遗忘，张家山再次向记者求助。

接到张家山的求助后，3月6日，记者将情况反映到了宁陵县联通公司，办公室赵姓工作人员记录之后，表示会转给相关负责人。

“其实根据公司规定，是不允许出现这种情况的。我们一发现电缆被盗后，就会报警。”3月7日，宁陵县联通公司副总经理林德超对记者说，根据省公司的规定及内部考核制度，每个县区公司的被盗额度都有限制。一旦出现因为电缆被盗，造成用户电话无法使用的，首先要抓紧时间修复，保障用户的正常使用，然后再根据本公司的被盗额度进行解决。

林德超说，仅1月份就已经用指标为

324名用户解决了这样的问题。由于乔楼乡电缆被盗时，影响的用户数量太多，宁陵县公司的被盗额度指标不够用，现在我们正积极协调和借用其他县区公司的指标。我们一定会尽快、逐步地为这些用户解决退还月租等费用的。

“我们首先会保证用户的正常使用，其次，这个损失一定不会让用户承担。”林德超说，本着这个原则，一定会逐步给所有用户解决问题。对于张家山的担心，自己可以向其解释。

随后，记者将张家山的联系方式告知了林德超。

“谢谢记者，联通公司的人已经给我联系了，这下子我心里踏实了。”昨日下午，张家山告诉记者，钱并不多，就是怕没了说法。虽然是慢慢解决，但只要知道此事有个说法，自己就已经十分满意了。

晚报记者 鲁超

晚报帮办

栏目支持

商运集团

遇到难办事 您就说句话
晚报派记者 帮办就是啦

帮办记者您来选

刘春正
电话:2183938

鲁超
电话:2183886

吴海良
电话:2183936

宋亚威
电话:2396286

“我们首先会保证用户的正常使用，其次，这个损失一定不会让用户承担。”林德超说，本着这个原则，一定会逐步给所有用户解决问题。对于张家山的担心，自己可以向其解释。

随后，记者将张家山的联系方式告知了林德超。

“谢谢记者，联通公司的人已经给我联系了，这下子我心里踏实了。”昨日下午，张家山告诉记者，钱并不多，就是怕没了说法。虽然是慢慢解决，但只要知道此事有个说法，自己就已经十分满意了。

晚报记者 鲁超



归德路运河桥南施工 高峰时段请绕行

本报讯 昨日记者获悉，目前我市归德路运河桥南侧正在进行供暖管道施工，道路能通行的部分只剩1/3左右。高峰时段很容易造成拥堵，建议车辆绕行。

昨日上午12时许，记者在归德路运河桥南花卉市场附近看到，西侧的路面已经被挖出一条深沟（如图），仅东侧还有约1/3的路面

还能通行。由于西侧的施工最近两三天就可以结束了，回填后才会开挖东侧的路面。”昨日下午，河南恒源热力公司生产经理徐先军说，预计该路段的施工最快也要持续一周。在此期间，相关车辆在高峰时段最好绕道行驶，以避免出现拥堵。

文/晚报记者 鲁超

图/晚报记者 张辉

出行指南

道路变窄，只能供一辆汽车通过。由于当时正是下班时间，该路段车流量非常大，出现了严重的拥堵。

“西侧的施工最近两三天就可以结束了，回填后才会开挖东侧的路面。”昨日下午，河南恒源热力公司生产经理徐先军说，预计该路段的施工最快也要持续一周。在此期间，相关车辆在高峰时段最好绕道行驶，以避免出现拥堵。

文/晚报记者 鲁超

图/晚报记者 张辉

绿化带防虫出新招——“胶带杀”

本报讯 昨日，出现在市区个别道路上和绿地公园里的“杀虫胶带”引起了不少市民的关注。

昨日上午，记者在府前路看到，两侧人行道上的绿化树树干约一人高处，都粘贴上了一圈黄色的胶带。而在胶带下方的树干，则被刷成了白色。

黄色的胶带上写有“粘虫胶带，具有低毒、无公害，不怕风吹、日晒、雨淋……”不少市民走到树旁看胶带上的介绍。

“春节前，我们园林部门用了两个多月的时间，对全市道路上的绿化树刷了石硫合剂。现在，我们又在部分路段开始使用新

产品粘虫胶带。”商丘市园林局管理科科长崔成刚说，这种新型防虫、杀虫材料缠绕在树干上之后，如果虫子从外面爬过来，就会滑落下去；如果从胶带里面爬过来，就会被粘住，并被涂抹的药剂杀死。

崔成刚表示，一些害虫会在土里过冬，还有些虫卵孵化之后，也会顺着树干向上爬。粘虫胶带，就是针对这样的情况进行防虫、杀虫的。由于是新材料、新技术，暂时先在市区内的一些主要绿地公园和神火大道、南京路、府前路旁的绿化树木上进行试用，如果效果明显将在全市逐步推广。

晚报记者 鲁超 刘爱民

失物招领台

李女士
捡到一本会计凭证

本报讯 昨天10时许，李女士在文化路与睢阳大道交叉口附近捡到一本会计凭证。凭证上面显示的时间是2007年6月，并有“河南万里商丘创兴运输有限公司”字样。请丢失者看到此信息后与李女士联系，电话：2693668。
晚报首席记者 刘春正

张先生的朋友
捡到一个汽车牌照

本报讯 昨日上午，在开发区某单位工作的张先生来电说，他朋友在路上捡到一个蓝色的汽车牌照，号码为豫 NJ1976。失主可以拨打电话13148087779联系张先生，取回自己的车牌照。
晚报记者 鲁超

录像机有望卖掉

回顾：梁园区的李先生有一台品牌录像机，现在不想用了，想低价处理掉。

反馈：昨天，市民刘女士与记者联系，表示有购买这台录像机的意向。目前，双方已经取得联系，正在协商有关事宜。

◆话题预告

前天，睢阳区的刘先生向记者诉说了他的烦心事——前几天，他装在裤兜里的钱包不慎丢失，里面有银行卡、现金、购物卡等，而这已经是第三次丢钱包了。

根据记者接到的报料，一些人因不注意导致钱包丢失的事例时有发生，从而给自己造成不少麻烦。请发表“管钱包”观点。

留言便道：QQ:455896092
手机:15938398054